



周六,与您相约 :



一直对军人有一种莫名的好感

有兵哥哥情结的我该怎么办?

口述 :小Q

爸爸以前是军人,家里有很多他当兵时的照片。可能是受他的影响,我从小就喜欢军人,对他们有一种莫名的好感,长大后,我的兵哥哥情结更加严重了。

我是属于长相甜美的女生,读书时追我的男生一大箩筐,但我从来不为所动,总觉得在他们身上找不到军人那种英姿飒爽的感觉。

大一的下学期,我在同班同学的介绍下认识了他,一位正在当兵的兵哥哥,跟我同岁。他很高也很帅,第一次见到他就心动了。从他看我的眼神中,我知道自己不是一厢情愿,他对我也是有感觉的。第一次,我抛弃了女孩的矜持主动去追他,我觉得他就是我这辈子要找的人。在我的努力下,很快我们成为了男女朋友。说实话,与兵哥哥谈恋爱真的很枯燥,因为部队管理很严格,别说见面,我们连打电话的机会都没有。朋友们都劝我,与军人谈恋爱是最傻的,让我别浪费大学的大好时光,早点分手。

但我就是喜欢兵哥哥,我觉得自己的选择没有错。我放弃了很多周末和假期,只要一有空就去部队看他,给他带好吃的。交往的那段时间,他成了我的全部。他不是瑞安人,如果想和他走下去,我肯定要背井离乡,但我觉得,只要我们能走到最后,一切都是值得的,只要他愿意,我一定嫁给他。

就在无限的思念中,我们交往了两年,虽然聚少离多,但是我很享受这段恋爱时光。

我永远都不会忘记那一天,我再次到部队看他,却见到了让我痛彻心扉的一幕。原来他背着我还有一个女朋友,是他的高中同学,在我交往期间,他一直和她保持着联系。那我算什么,一个一直默默爱着他的傻子。

但是出于对他的爱,我竟然很卑微地提出,只要他和她分手,我愿意原谅他,他却果断地向我提出了分手。分手后我厚着脸皮缠了他一段时间,但他表现得很决绝,他说与我只是萍水相逢,根本不可能有将来,让我别那么死心眼,好聚好散。

我不知道与他分手后的生括是怎么过来的,整个人跟行尸走肉一般,甚至变得自甘堕落。我开始变得随便,衣着暴露、打扮夸张,记得在大学毕业前,我交了十几个男朋友,我和他们玩暧昧,就是为了掩盖心中的痛楚。寝室的室友都为我感到心痛,但是没办法,没有这种生活我觉得自己会活不下去。

大学毕业后,现实慢慢让我警醒,我开始感悟自己走过的这一段路,觉得自己很荒唐。

我辞去了杭州的工作回到了瑞安,希望改头换面,有一个新的开始。

回来后我应聘到了一家企业,从最基层的文秘开始做起。这份工作,一做就是3年多。在这3年时间里,身边也不乏追求者,但是都被我拒绝了,我觉得自己还没有勇气接受一份新感情。

随着年龄的增长,家里人开始慌张,为了不让家人担心,我也尝试着去相亲,但是每次都是无功而返,这些个相亲对象没有一个让我有感觉,他们都让我觉得没有安全感。

3个月前,我又在家人的安排下参加了相亲,相亲的对象是一公务员,据说家庭条件很不错,我爸妈让我千万不要错过这么好的对象。与凯的初次见面是在外滩的一家咖啡馆,当时我迟到了,他已经等了我十几分钟。坐在那喝咖啡的他很优雅,长得也很帅,应该是那种很受女孩子欢迎的男生类型,但是我看着他一点感觉都没有。

我刚坐下,凯就很热情地帮我点了一杯热可可并进行了自我介绍,从他的表现中,我知道他对我很满意。

回家后,凯立马就通过中间人对我表示满意,问我能不能相处看看。看着爸妈期盼的眼神,我不敢拒绝,只能答应着交往看看。

说实话,凯很贴心,自从我答应试试看后每天都来单位接送我下班,对我关怀备至,同事们都羡慕我有这样一位追求者,但是我就是无法对他表现出很热情。一次,凯问我,是不是对他没有感觉所以才会如此冷淡,我有点慌,口是心非地说自己本身就是很冷淡的人,不晓得如何与他人相处,希望他不要介意。凯相信了我的搪塞之词。

好几次出去约会,看着他的那张脸,我的脑海里就会浮现出那张曾经熟悉的脸,我将他和凯的脸偷偷地联系在一起,在心里偷偷地描绘着,如果凯是个军人该有多好?

这几天,凯向我试探是不是可以见见双方家长,我们都到了谈婚论嫁的年纪。听到这话,我彻底慌乱了,甚至想立即提分手,但想起爸妈那期盼的脸,我犹豫了。

回家后我和爸妈说起了凯的想法,爸妈都很开心,让我尽快答应,难得有这么好条件的男人,让我一定要抓住机会。

说实话,我潜意识里还是想找一个军人,我的兵哥哥情结太严重了,但是那么多年了,我都没找到一个适合自己的兵哥哥,是不是兵哥哥本身就不适合我呢?这兵哥哥情结算是一种病吗?

如果我拒绝了凯,那向爸妈该怎么交代?还有,在与凯交往的这段时间里,我发现他很介意女孩子的过去,说起一些不正经的女孩都会咬牙切齿,他要是知道我曾经有一段这么不堪回首的过去,他还会继续对我这么好吗?

网友观点:

相信她能摆脱这种情结的

网友 口叨刀:我觉得小Q的这种兵哥哥情结其实就和我们平日里所说的恋父情结是一样的,类似于一种心理障碍。我建议她可以去看心理医生,慢慢从这种情结中走出来,彻底摆脱过去和心理障碍,她与凯会有一个很好的将来。

网友 锋利的叶子:很多人都会这样,家里有人是军人、是老师、是医生,就对这些职

业有特别的偏好。就像我的爸爸是医生,我从小就很喜欢医生,向往嫁一个医生,长大后相亲也会经常将这一项列入其中,后来随着阅历的增长才发现,原来我不是喜欢医生,而是崇拜父亲而已。相信小Q也是一样,好好审视自己的择偶观,相信你会拥有一份美好的爱情。

(记者 项颖 整理)

本报特约情感嘉宾Sara:

人生是一个正在进行的故事,更多的看现在和未来,过去是让我们偶尔回头看一下,原来自己犯了这些错误,原来自己曾这么伤害过人,伤害过自己,让自己明白现在,以后该怎么做。过去是没有对错的,是用来思考、警戒和感悟的。

小Q担心自己的过去被凯或者其他人都知道会怎么样,其实这并没有什么。过去是抹不去,改不掉的。更重要的是小Q并没有做错什么,你没有伤害其他人,没有愧对其他人,只是为一个不爱自己的人伤害了自己,没什么觉得可耻的,但是以后要学会保护自己,无论多迷茫、忧伤、痛苦。别人的思想不是你能改变和控制的,做好自己,问心无愧就好。

军人有着英姿飒爽的形象,高大、无畏,守家为国,为人们所敬重,小Q有兵哥哥情结也很正常。很多人对某个职业会有特定的喜爱,这却未必是爱情。

小Q把对一种职业的崇敬又或者说对父亲的崇拜转化为自己择偶的标准,想要嫁给兵哥哥。在潜意识里,对方如果不是兵哥

哥,立刻被排除了,更别谈感觉了。

其实小Q应该试着把自己对军人的敬爱和爱情分开,假设你嫁给了一个军人,最后你还是可能发现这人身上的那些价值观、行为方式未必是你要的,甚至未必是你可以接受和容忍的,小Q可以试着想想自己是喜欢军人的哪些特质品格,如果是高大、无畏,那么每个深爱你的男人在危险的时候会为你变得高大无畏;如果是雷厉风行、作风严明,也有很多人做事简洁,为人爽快。

有人说嫁一个爱你的人比嫁一个你爱的人要幸福,一个真心爱你的人不容易找,找一个自己爱,又爱自己的人更难。缘分需要珍惜,我想小Q可以先好好整理好自己的兵哥哥情结,再深入地了解一下凯,然后再做决定。最后自己若决定非军人不嫁,那么放弃,对凯对自己也是一种负责,以后相亲或者认识对象应该更明确要求军人的身份和经历。如果小Q能把爱情和对职业的敬仰分开的话,那么我相信小Q会找到合适的爱情。

瑞安市阳光百老汇娱乐会所项目 建设项目环境影响评价第二次公示

一、建设项目基本情况概述

项目名称 瑞安市阳光百老汇娱乐会所建设项目

项目内容 瑞安市阳光百老汇娱乐会所租用瑞安市钱塘阳光假日酒店附属楼二至三层开办KTV会所,营业面积3979m²。包厢:41个。项目总投资约500万元。

二、建设项目对环境可能造成影响的概

(1)废水:生活污水经处理后达标排放。
(2)噪声:经采取相关的污染防治措施,场界噪声达到《社会生活环境噪声排放标准》中的相关标准。

(3)固废:委托环卫部门及时清运,不外排环境。

三、预防或减轻不良环境影响的对策和

措施

- (1)废水:经处理达标后排放。
- (2)噪声:根据噪声源特征,分别采取隔声、消声等降噪措施。
- (3)固废:生活垃圾委托环卫部门集中清运处理。

四、环境影响报告表提出的环境影响评价结论的要点

本项目在其生产过程中产生一定量的废水、噪声和固体废物,经采取相关的污染防治措施,可以做到污染物达标排放,可以做到总量控制,只要加强管理,落实环保措施,能满足国家和地方环境保护法规和标准要求。

五、评价单位名称及联系方式

评价单位名称:温州市环境保护设计科

学研究院

联系人:卓先生

电话:0577-66806328

E-mail:361749589@qq.com

地址:温州车站大道神力大厦7楼

六、建设单位名称和联系方式

建设单位名称:瑞安市阳光百老汇娱乐会所

地址:瑞安市阳光路8号

联系人:黄先生 电话:13958816680

七、环评审批部门和联系方式

审批单位:瑞安市环境保护局

联系方式:0577-65827296

八、环境影响评价简本查阅方式

1.上温州市环境保护设计科学研究院网

站查阅,网址:<http://www.wzhky.com>

2.直接去温州车站大道神力大厦7楼温州市环境保护设计科学研究院办公室查阅。

九、公众提出意见的主要方式

本次公示主要采取公告的形式,公众向公示地址发送信函、传真、电子邮件等方式,发表对瑞安市阳光百老汇娱乐会所项目及环评工作的意见看法。公示时间为2012年12月29日起十个工作日。

环境影响评价单位将在工程《环境影响报告表》中真实记录公众的意见和建议,并将公众的宝贵意见、建议向工程建设单位、设计单位和有关部门反映。

瑞安市阳光百老汇娱乐会所(筹)
温州市环境保护设计科学研究院
2012年12月29日